
přímo od jednotlivých domácností. Znamenalo by to, že každá domácnost by měla 
možnost vlastní nádoby na tříděný odpad, které by byly pravidelně sváženy podob-
ně jako dnes směsný komunální odpad a bioodpad. Veřejná stanoviště by zůstala 
jen na několika málo místech v obci. Tím bychom docílili vyšší míry třídění, zamezili 
přeplňování kontejnerů a zlepšili čistotu veřejného prostoru. Vše je zatím ve fázi 
zvažování a o případných dalších krocích Vás budeme včas informovat.

Na Jánské pokračují práce na protipovodňových opatřeních. Jedná se o další fázi 
v souladu s vypracovanou studií proveditelnosti pro Povodí Vltavy. Současným od-
bagrováním zeminy a vytvořením širšího průtočného profilu s nižší bermou (lavicí) 
se zvyšuje kapacita koryta. Tímto se zajistí, že voda bude mít dostatek prostoru  
a nebude ohrožovat okolí více než dnes. Zároveň se jedná o nutnou přípravu pro 
budoucí ochrannou bariéru na pravém břehu.

Dalším kritickým prvkem, který je nutné také vyřešit je stávající lávka pro pěší. Ta je 
dnes nejen ve špatném technickém stavu, ale především představuje významnou 
překážku pro průchod velké vody a je pro povodňové průtoky nedostatečně kapacitní.

UPOZORNĚNÍ 
Svoz biopopelnic v srpnu bude probíhat  
v Loděnici každou středu, v Černidlech 
každý čtvrtek.

V době letních prázdnin – červenec  
a srpen - je KZ uzavřené

POZVÁNKY 

02. 08.  O putovní pohár starosty SDH 
Jánská – 13:00 hřiště AFK

02. 08.  Hasičská zábava – 20:00 hřiště AFK 

– U Honzy

08. 08.  Výlet Bubovice–Boubová – bus 825 

v 7:22 – KVČ

16. 08. i8 Fest – 13:00 Fotbalové hřiště 
Chrustenice

16. 08. Letní zábava - 18:00 hřiště 
AFK - U Honzy

22. 08.  Výlet do Čimelic – 8:00 zastávka  

na Beroun – ČZS

23. 08.  Putovní letní kino: Účastníci 

zájezdu – hřiště AFK

06. 09.  MČR dvojice žen a MČR dvojice 
mužů – 9:30 hřiště CdP Loděnice

13. 09.  Otevřené hřiště – 15-17:00 hřiště ZŠ 
– Kocábka

17. 09.  Veřejné zasedání Zastupitelstva 
obce Loděnice – 18:00 Velký sál KZ 

18. 09.  Akademie 3. věku – Zábavná historie 
kriminalistiky – 18:00 Přísálí KZ – LVH

27. 09.  Výlet Hořovice–Komárov – vlak 
v 7:24 – KVČ

11. 10. Výlet do Chlumce nad Cidlinou, 
zámečku Zlatá Koruna a hřebčína Kladruby 
nad Labem – LVH
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Vážení spoluobčané,

v ulici Za GZ jsme nově instalovali polopodzemní kontejnery na 
tříděný odpad, které zcela nahradí původní klasické kontejnery 
v této ulici a zároveň kapacitně vyhoví i pro zrušené stanoviště 
v ulici 1. máje. Stanoviště u hlavní silnice II/605 bylo dlouho-
době problematické – nevhodně umístěné, často přeplněné  
a zneužívané projíždějícími motoristy z okolních obcí, což 
způsobovalo nepořádek a komplikace v okolí. 

Zároveň tímto krokem otevíráme diskuzi o možnosti zavést  
v budoucnu systém door-to-door, tedy svoz tříděného odpadu 

Slovo starosty

Příspěvky do příštího čísla 
zasílejte do 15. 8. 2025
na e-mail: zpravodaj@lodenice.cz

ZPRAVODAJ
Loděnický

Srpen 2025

Dětské hřiště na Jánské také čekají změny

Změny se dějí také v kulturním zařízení, 
kde byla ukončena smlouva s dosa-
vadním provozovatelem baru. Provoz 
baru i samotného kulturního zařízení je 
během letních měsíců přerušen, aby-
chom mohli přistoupit k rekonstrukci 
prostor – konkrétně k úpravám baru 
a renovaci podlahy ve velkém sále  
i v přísálí. Po letních prázdninách tak 
prostor přivítá návštěvníky v lepší kon-
dici a s novým zázemím.

Přeji Vám příjemný zbytek prázdnin, 
hodně odpočinku a hezké letní dny  
s rodinou i přáteli.

Jiří Štulc, starosta

Vedle rekonstrukce baru se provádí také 
obnova parket ve velkém sále a přísálí
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ZPRÁVY Z OBCE

provést z důvodů přijetí dotace z OPŽP na vypracování studie 
sídelní zeleně, vratky přeplatků za elektřinu veřejného osvětlení 
a průtokové dotace pro MŠ v rámci tzv. šablon. Na straně výdajů 
z důvodů zajištění průtokové dotace pro MŠ – šablony, nákup 
pozemku v rámci rozvojové politiky obce, navýšení výdajů na 
zdravotnické služby a pořízení studie sídelní zeleně.;

•	 schválilo uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na stavbu 
„Zřízení přechodu pro chodce na silnici II/605 U zastávky 
Jánská II, Loděnice“ mezi obcí Loděnice a společností STRA-
BAG Silnice a.s., kterým se upravuje rozsah předmětu plnění 
o odsouhlasené vícepráce a méněpráce a pověřilo starostu 
obce podpisem tohoto dodatku;

•	 vzalo na vědomí Změnový list č. 01 k projektu „Oprava 
dešťové kanalizace“ v obci Loděnice u Berouna, který upravu-
je cenu díla na částku 3.902.916,56 Kč bez DPH na základě sku-
tečného stavu na stavbě, dále konstatovalo, že oproti původní 
ceně došlo k celkové úspoře ve výši 1.985.545,36 Kč bez DPH  
a uložilo starostovi obce předložit příslušný dodatek ke smlouvě 
o dílo ke schválení na příštím zasedání zastupitelstva;

•	 schválilo Zásady pro poskytování finančních podpor nezis- 
kových činností v oblastech tělovýchovy a sportu, kultury, zdra-
votní a sociální péče a ostatních zájmových činností z rozpočtu 
obce Loděnice a Formuláře žádosti o poskytnutí finanční pod- 
pory, jehož součástí je nově i povinná informace, zda žadatel 
žádá o finanční podporu také z rozpočtů jiných obcí nebo měst.

Celý zápis z jednání Zastupitelstva obce, včetně příloh najdete na 
webových stránkách obce www.lodenice.cz (v části „Samospráva“ 
a „Zápisy a nahrávky z jednání zastupitelstva“).

Zpracovala Alena Vavříková

 
 

 
 
 

Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete žádná osobní data. Stačí si jen stáhnout aplikaci  
do vašeho chytrého mobilního telefonu. Mobilní aplikace V OBRAZE je pro všechny občany zcela  

ZDARMA. Věříme, že i tímto způsobem zlepšíme a zvýšíme informovanost v naší obci. 
 
 

Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete 
žádná osobní data. Stačí si jen stáhnout aplikaci  
do vašeho chytrého mobilního telefonu. 

Mobilní aplikace V OBRAZE je pro všechny 
občany zcela ZDARMA. 
 
Věříme, že i tímto způsobem zlepšíme 
a zvýšíme informovanost v naší obci.

Aktuální informace PŘÍMO 
VE VAŠEM TELEFONU

•	 schválilo záměr cestou vyhlášení veřejné soutěže o nejvhodnější 
nabídku na zřízení stavby občanské vybavenosti formou zřízení 
práva stavby na části pozemků v lokalitě Na Brance o výměře  
5 000 m2 v k.ú. Loděnice u Berouna, dle podmínek uvedených ve 
zveřejněné soutěžní dokumentaci. Záměr bude zveřejněn na úřední  
desce obce 15 dní před nejbližším zasedáním Zastupitelstva obce.; 

•	 vydalo Směrnici č. 1/2025 o zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu, která ruší a nahrazuje dosavadní Směrnici 
č. 1/2023. Směrnice vychází z novely zákona č. 134/2016 Sb., 
o zadávání veřejných zakázek, účinné od 3. 4. 2025, upravuje 
zadávání veřejných zakázek malého rozsahu v obci Loděnice 
podle finančních a věcných limitů ve formě přímého zadání, 
uzavřené výzvy a veřejné výzvy, která bude do směrnice dopl-
něna jako třetí forma postupu. Zastupitelstvo stanovilo účinnost 
této směrnice okamžikem jejího schválení zastupitelstvem obce  
a uložilo starostovi obce zajistit doplnění části o veřejné výzvě 
do textu směrnice před jejím vydáním a zveřejnění finální podo-
by směrnice na úřední desce a webových stránkách obce a její 
zařazení do systému interních předpisů obce.;

•	 po projednání závěrečného účtu obce vyjádřilo zastupitel- 
stvo souhlas s celoročním hospodařením Obce Loděnice za rok 
2024 bez výhrad;

•	 schválilo účetní závěrku obce Loděnice za rok 2024;

•	 schválilo záměr odkupu pozemku parc. č. 77/1 o výměře 604 m²  
v k. ú. Loděnice u Berouna, který je v současné době v soukromém 
vlastnictví a slouží jako výjezdová a manipulační plocha pro 
požární techniku jednotky SDH Loděnice. ZO uložilo starostovi 
obce zahájit jednání s vlastníkem pozemku a připravit podklady  
k převodu pozemku k projednání v zastupitelstvu obce.;

•	 na základě rozhodnutí o přidělení dotace schválilo ZO přijetí do-
tace ve výši Kč 743.314,-- včetně DPH z operačního programu ži-
votní prostředí, 11. výzva SC 1.3 na vyhotovení Studie systémů 
sídelní zeleně (SSSZ) pro obec Loděnice a zároveň pověřilo 
starostu k podpisu smlouvy s vybraným zhotovitelem;

•	 schválilo rozpočtové opatření č. 5/2025, které bylo nutné 

Informace z veřejného zasedání 
Zastupitelstva obce Loděnice
Zastupitelstvo obce Loděnice dne 25. 06. 2025 
(č. 15/2025-ZO):

Zveme občany na

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ
obecního zastupitelstva, které se koná

ve středu 17. září 2025
od 18:00 hodin

ve velkém sále Kulturního zařízení
Program jednání bude zveřejněn na úřední desce OÚ 

a na webu obce týden před zasedáním. 
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V ulici Za GZ jsou již nainstalovány nové kontejnery. Jejich objem 
je mnohem větší, než u nádob, které tu stávaly dříve - pro srovnání: 
kontejnery na plast a papír mají nově oba 5 m³ oproti původním 
1,1 m³, kontejnery na sklo a kovy shodně 3m³. Kapacita je tedy 
dostatečná na to, aby pokryla také objem kontejnerů stávajících 
v ulici 1. máje. V této ulici se totiž třídící nádoby často stávaly 
odkladištěm pro obyvatele okolních obcí, přetékaly a odpady 
znečišťovaly jejich okolí.

Obec informuje

Rekonstrukce ulic Hluboká cesta i Sedlecká je již dokončena  
a kromě většího komfortu pro chodce i vozidla přispěla i k este- 
tickému vylepšení těchto částí obce. Chybí tu již jen dopravní 
značení, ale i to by mělo být na začátku srpna hotovo.

Dokončeno je i zaplachtování terasy na hřišti, což umožní její 
celoroční využití. 

jen na osazení herních prvků a následné oplocení celého areálu 
pro děti. Počítá se hlavně také ale se dvěma vchody, aby hřiště 
bylo přístupné i v době, kdy se nehraje fotbal nebo je zavřena  
hospůdka U Honzy. 

ZPRÁVY Z OBCE

Dopravní značení se ale obnovuje i jinde – nové značky jsou 
umístěny v ulici K Nouzovu, ale objeví se i na křižovatce u GZ,  
v Hořelické a k větší bezpečnosti určitě přispěje značka „Pozor 
chodci“ v ulici  Karlštejnská v úseku od železničního přejezdu  
k Cemixu. 

A na Jánské ještě zůstaneme – obec, po odsouhlasení Povodím 
Vltavy, zahájila práce na protipovodňových opatřeních. Jedná 
se o terénní úpravy severně od lávky vedoucí k č.p. 13. Po je-
jich dokončení se bude pokračovat jižně od lávky až ke konci 
hřiště AFK.

Hotova je také budova, která tvoří zázemí pro techniku na hřiš-
ti AFK, ale její levá část (na obrázku) bude sloužit zároveň jako 
přístřešek pro maminky dohlížející na své ratolesti na přilehlém 
dětském hřišti. Plocha pro jeho rozšíření je již připravena, čekáme 

Po dlouhém vyjednávání dochází konečně i na likvidaci 
bolševníku v katastru obce. Vzhledem k jeho složitému repro-
dukčnímu cyklu jde ale o běh na dlouhou trať. 
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ŽIVOT V OBCIŽIVOTNÍ JUBILEA

Jubilantům přejeme k narozeninám mnoho štěstí, 
zdraví a životní pohody.

Obecní úřad Loděnice a zastupitelé

ŽIVOT V OBCI

Jiří Peter, místostarosta

To obřadní síň na obecním úřadě již nový kabát dostala. Je nejen 
vymalována a vybavena novými koberci, ale nová je i nainstalovaná 
zvuková aparatura. Věříme, že svatebčané její nový vzhled ocení.

Intenzivně také probíhají práce na nové fasádě mateřské školky 
na náměstí. Práce byly naplánovány tak, aby co nejméně narušily 
běžný chod školky.

V minulém čísle Zpravodaje jste možná zaregistrovali náš leták.  
Tentokrát je čas naše sdružení podrobněji představit. 

Jsme spolek dobrovolných nadšenců, kteří pro Vás – občany Loděnice 
a okolních obcí – chtějí pořádat akce různého zaměření: společenské, 
kulturní a sportovní. A to nejen pro děti, ale i pro dospělé.

Naší prvotinou, tehdy ještě pod záštitou obecní knihovny, byla  
v polovině června pohádková stezka, která přilákala mnoho dětí  
a rodičů. Tato událost nám ukázala, že v naší obci a v jejím přilehlém 
okolí je nespočet lidí, kteří neváhají pomoci s organizací a dokáží 
se nadchnout pro věc. A tak jsme si řekli, že budeme v naší činnosti 

KOCÁBKA z. s. se 
představuje aneb vše vzniklo 
v naší obecní knihovně…

pokračovat jako spolek Kocábka a vymyslíme další příležitosti, 
při kterých se budeme potkávat.

Momentálně připravujeme několik akcí na podzim – plánujeme, 
sháníme, vymýšlíme, debatujeme a vy můžete vše sledovat na 
našem Facebooku (QR kód níže), ve vitríně u pošty, v aplikaci obce 
a zde ve Zpravodaji. 

Od září odstartuje několik zájmových kroužků a pravidelných akti- 
vit, které budou probíhat po celý rok. Již brzy se Vám také ozveme  
s detaily první akce. „UMAŽ SE race“ zacílí na sportovce a odvážlivce 
ve věku od 10 do 100+. Překážkový běh  
v náročném terénu otestuje vaši kondici, 
morál, vytrvalost a ochotu umazat se v závodě, 
kde odměnou všem účastníkům bude 
vědomí, že do toho šli naplno a s odhodláním. 
Více o závodě, všech kategoriích a registraci 
se již brzy dozvíte. 

Vaše KOCÁBKA

ZPRÁVY Z OBCE
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ŽIVOT V OBCI

I v letošním roce se v polovině června uskutečnilo pasování 
čtenářů. Proběhlo ve velkém sále KZ za přítomnosti rodičů a dalších 
rodinných příslušníků. Pasováni byli žáci obou prvních tříd - každý  
z nich dostal na památku glejt a krásnou knížku. Role čtenářského 
krále se ujal místostarosta Jiří Peter a nechyběla samozřejmě ani 
naše skvělá knihovnice Eva Veverková, která děti dokáže zaujmout  
a probudit v nich o knihy zájem. 

Ze života Loděnice obrazem Radost ale může způsobit i docela malá drobnost – třeba taková, 
jaká v podobě malého mlhoviště vznikla vedle pošty na náměstí. 
V provozu je v horkých dnech od 12:00 do 18:00 a zastavují se 
tu malí i velcí. Vyzkoušejte si mlhoviště také, až půjdete kolem.  
V parnu dokáže poskytnout velmi příjemné osvěžení.

•	 Frederik Backman: Úzkosti a jejich lidé
•	 Mikki Brammer: Vše, čeho lituji
•	 Charlotte Leonard: Neohrožená
•	 Julie Caplinová: Útěk na venkov
•	 Viktorie Hanišová: Dlouhá trať
•	 Viktorie Hanišová: Houbařka
•	 Jo Browning Wroeová: Bolestná laskavost
•	 Bernhard Schlink: Vnučka
•	 Barbora Šťastná: Samotářky
•	 Shari Lapena: Nevítaný host
•	 Shari Lapena: Její konec
•	 Tana Frenchová: Temná zahrada
•	 Tana Frenchová: Podoba

•	 Tim Aliffe: Pro vyšší dobro
•	 Jeff Kinney: Deník malého poseroutky - Výlet za všechny peníze
•	 Jeff Kinney: Deník malého poseroutky – Staré dobré časy
•	 Jeff Kinney: Deník malého poseroutky – Na spadnutí
•	 Andy Griffiths & Terry Denton: Ztřeštěný dům na stromě – 26 pater
•	 Andy Griffiths & Terry Denton: Ztřeštěný dům na stromě – 39 pater
•	 Andy Griffiths & Terry Denton: Ztřeštěný dům na stromě – 52 pater
•	 Lenka Chalupová: Poměnkové matky

Nové knihy v naší knihovně

Slavilo se i jinde – třeba červnový svátek sv. Jana inspiroval provo-
zovatele hospůdky U Honzy k setkání všech nositelů tohoto jména. 
Nejrůznějších akcí, včetně mnoha soukromých, se tu až do polovi-
ny července konala celá řada. Pak si dali Honza s Dášou zasloužený 
oddech, aby od 28. 7. náležitě odpočinutí zase hospůdku otevřeli.

Během rekonstrukce Hluboké cesty bylo nataženo nové elektrické 
vedení včetně instalace sloupů pro veřejné osvětlení. Doplně-
no bylo i světlo v ulici Školní.

Z různých zdrojů sestavila Jana Tučková



6

Červen to je měsíc letní, 
slunce svítí, třešně voní.
Školní rok nám téměř končí, prázdniny se rychle blíží.

ŠKOLKA, ŠKOLA

Zatímco do opravy fasády naší mateřské školky se pustila obec, 
úpravu vnitřních prostor kompletně zařídila nová paní ředitelka 
Andrea Demjanovičová. Všechny stěny již dostaly, nebo ještě do-
stanou nový nátěr, který bude barevně sladěn s fasádou i vnitřním 
vybavením místností.

Malířským pracím ale samozřejmě předcházel velký úklid a také 
stěhování – nábytku i dětí. Provoz školky totiž přerušen nebyl, ale 
dětí chodí o prázdninách podstatně méně a vejdou se tedy do 
jedné třídy. V ostatních místnostech se tedy může pracovat a vy- 
lepšovat - nový bude totiž i nábytek.

Nutno ovšem dodat, že na úklidu se podílel celý kolektiv školky 
a všem tedy patří velký dík paní ředitelky a věřme, že i rodičů, až 
výsledek v září uvidí.
 

Jana Tučková

Prázdniny v MŠ

Poslední dny školního roku se nesly již ve znamení prázdnin  
a „skoroprázdninových“ aktivit jako jsou výlety, sport a různé vý- 
tvarné činnosti. Bylo by ale škoda nezmínit, že Matěj Svoboda  
z 5.A svým obrazem snícího chlapce vybojoval ve výtvarné soutěži 
„Rozesmátý svět“ 3. místo v kategorii 3.-5. tříd.

Prázdniny ve škole Jeho třída si navíc s prvňáky vyrazila do Blatné na sportovně-výtvar- 
ný kurz a skloubila tak malování s pohybem. Zažili i nefalšovanou 
noční (a strašidelnou) bojovku.

V soutěži Atletické všestrannosti nejmladšího žactva pak žáci ZŠ 
Loděnice v konkurenci 18 škol obsadili skvělé 6. místo. Sport má 
prostě v této škole tradici a děti baví. Není proto divu, že školní 
hřiště ožilo i o prázdninách – koná se tu již po několikáté příměstský 
tábor CVITCH. A kdo šel kolem, již z dálky mohl slyšet (a zblízka  
i vidět), jak všechny sportovní aktivity děti s nadšením prožívají.

Jana Tučková
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SPOLKOVÝ ŽIVOT

Červencový výlet se konal výjimečně v pátek (kvůli spojení) a po 
dlouhém období sucha. Proto, když jsme se z rozcestí Novosed-
ly po žluté dostali do lesa v oblasti Tyterského potoka, zprvu to 
vypadalo, že bude koryto vyschlé a slibované brodění se konat 
nebude. Přešli jsme několikrát zcela suchou nohou po kamenitých 
dnech bývalých vodních toků, než došlo na překračování úzké 
vodní hladiny. S přibývajícími kilometry ovšem tok mohutněl, 
ale bylo možné ho přejít po zcela nově vybudovaných lávkách, 
které dvounozí účastníci výpravy rádi využili. Jen několikrát bylo 

Klub volného času nutné překonat vodu po kamenech, vždy se ale našel někdo, kdo 
nabídl pomocnou ruku a ostatním pomohl se nenamočit. Obje-
vovali jsme tak půvabnou krajinu horního toku s bývalými mlýny  
a usedlostmi, navštívili jsme místo, kde se konaly vyhlášené po-
tlachy Kamarádů Staré řeky, i malý pomníček těch, kteří už se na 
zdejší místa dívají shora (namátkou jmenujme Tonyho a Moniku 
Linhartovi, Rafiku, Tátu Kučeru, MUDr. Jirku Holuba,…). Cesta 
k hospodě U Rozvědčíka už byla většině povědomá z loňského 
výšlapu, stejně jako přívoz (tentokrát s mladou převoznicí). Na 
druhé straně Berounky jsme se ale nevydali jako posledně podél 
toku kolem pověstných červených tisů, kterých ve zdejším CHKO 
roste nejvíce v celé ČR (přes 2000). Pokračovali jsme cestou do 
strmého kopce na Branov, odkud nám jel autobus do Berouna  
a ještě jsme stihli malé občerstvení v místním penzionu „U Prťáka“.
 
Nedošlo tedy již na hledání stop po Zatraceném zámku na ostrohu 
naproti nezabudické chatové oblasti, který snad kdysi střežil cestu 
mezi Křivoklátem a Týřovem. Pověst hovoří o chudém dřevorub-
ci, který v zámeckém sklepení našel bohatství a mohl si část domů 
odnést. Jeho hamižného souseda ale skála zavalila i s pokladem. Po-
dle jiné z pověstí tu sídlili lapkové, kteří nashromáždili ohromné pokla-
dy a těla okradených lidí házeli do studny až do doby, kdy majiteli 
panství došla trpělivost a jeho zbrojnoši loupežnický úkryt rozbořili. 
Shromážděné bohatství se jim prý ale nalézt nepodařilo. A nepodaří 
se to v dohledné době ani nám, protože srpnový výlet (také v pátek) 
nás zavede k Bubovickým vodopádům – můžete se vydat s námi.

Jana Tučková

Výlet do Branova

Dne 11. srpna o 23 ½ hod. rozpoutala se tak prudká bouře s průtrží 
mračen, jaké není zde po celá desetiletí pamětníka. Zdejší potok 
Kačák se tak rozvodnil, že odnášel úrodu z polí níže ležících. Řepa, 
brambory, zelí a posečené obilí byly dravým proudem odneseny. 
Bouře postupovala směrem k severu proti toku Kačáku a dle toho 
také v tomto voda stoupala až o 6. hodině ranní dne 12. srpna. Dne 
tohoto proudila voda přes okresní silnici spojující nádraží s obcí ve 
výši 60 cm. Spojení s obcí bylo pro chodce přerušeno a nebylo 
možno dostati se do obce jinak, než přecházeti po trati směrem ke 
Vráži a tam u osady Jánské sestoupiti na státní silnici. V sousedství 
nádraží se nacházející Riegrova ulice byla také postižena , dvorky 
a sklepy domků byly po celý den zatopeny. Níže položené byty  
v obci byly také zatopeny, zvláště přízemní byty úřednického 
domu fi. Sobotkovy vedle přádelny. V samotné přádelně vnikla 

Loděnice v historii voda do skladišť a některých místností, kde způsobena veliká ško-
da na bavlněné přízi. U domu č. 18, náležející truhláři Emanuelu 
Landovi, stržena proudem kolna s prkny a hotovým nábytkem  
a též mu způsobena velká hmotná škoda. Také novostavby nové 
osady Jánské byly zatopeny a značně poškozeny.

V sousedních obcích: Ve Sv. Janě p. Sk., Selci, Chrustenicích  
a Nenačovicích, kde pro úzké koryto Kačák nemůže se tak rozlíti, 
byly škody daleko větší. Škoda v Loděnici a okolí na polích a lukách 
odhadnuta úředně na Kč 500.000,-. V Zadní Třebáni byla povodní 
v týž den železniční trať podemleta tak, že se stala západní dráha 
nesjízdnou. Jízda všech rychlíků, osobních vlaků s poštovní do-
pravou i nákladních vlaků celé západní dráhy byla přeložena na 
naši trať Beroun-Dušníky až do 15. srpna, kdy byla závada v Zadní 
Třebáni odstraněna. Naše občanstvo hned tak brzy neuvidí pro-
jížděti zdejším nádražím mezinárodní rychlovlaky.

Vybrala a přepsala Jana Tučková

Střípky z kroniky - srpen 1925

Spolek Loděnice v historii uspořádá dne 11. 10. výlet do Chlumce 
nad Cidlinou na zámeček Zlatá Koruna a do hřebčína Kladruby 
nad Labem. Cena Kč 500,-. 

Zájezd se uskuteční při naplnění autobusu. Závazné přihlášky na 
tel. 737 177 100 do 10. 9. 2025

Alena Heinrichová

Podzimní výlet za památkami
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Rozpis pro všechny - podzim 2025

ROZPIS  PRO VŠECHNY  -  PODZIM 2025
DATUM A B D ml. Ž Přípravka st. Přípravka ml. Mini přípravka

SO 16.08.25 17.00 Pavlíkov
NE 17.08.25 17.00 Osek
SO 23.08.25 17.00 Újezd/Komárov B
NE 24.08.25 17.00 Braškov 10.00 Zvoleněves
SO 30.08.25 10.30 Praskolesy 10.00 Velvary 
NE 31.08.25 17.00 Velvary B
SO 06.09.25 17.00 Tlustice 10.00 Cembrit Beroun
NE 07.09.25 17.00 Cembrit
SO 13.09.25 17.00
NE 14.09.25 17.00 Lubná Zaječov 10.00 Klecany
SO 20.09.25 16.30 Libušín 10.00 Tuchoměřice
NE 21.09.25 16.30 Tetín
SO 27.09.25 16.30 Nižbor
NE 28.09.25 16.30 Jedomělice 10.00 Jinočany
SO 04.10.25 16.00 Všenorský SK 10.00 Švermov
NE 05.10.25 16.00 Březová/Bzová
SO 11.10.25 16.00 Tmaň
NE 12.10.25 16.00 Mšec / Nové Strašecí 10.00 Senomaty
SO 18.10.25 15.30 Velká Dobrá 10.00 Stehelčeves
NE 19.10.25 15.30 Neumětely
SO 25.10.25 11.30 Chrustenice
NE 26.10.25 14.30 Vraný 9.30 ČL-U Beroun
SO 01.11.25 14.00 ČL-U Beroun 9.30 Slavoj Kladno
NE 02.11.25 14.00 Broumy/ČL-U Beroun C
SO 08.11.25 14.00 Lány 
NE 09.11.25 14.00 Zdice B

V minulém příspěvku jsem napsala, že bychom si přáli pořád-
ný "úlovek" - a podařilo se!  Náš Jan Resl z CDP LODĚNICE se 
stal Mistrem ČR ve trojicích spolu se svými spoluhráči Jindrou 
Kaucou (Pétanque club Přítkov, z.s.) a Lukášem Valenzem (Varan 
Karlovy Vary). Celý tým bereme jako hráče CdP Loděnice, jelikož 
oba spoluhráči jsou členy extraligového týmu CDP LODĚNICE. 
A podrobnosti? Stalo se tak v sobotu 5. července ve sportovním 
areálu Vesec u Liberce, kde se konalo mistrovství České republiky  
trojic. Zúčastnilo se celkem 45 tripletů z celé naší země. Do 
finále se probojovala již zmíněná trojice, která v předposledním 
náhozu neskutečným šestibodovým obratem otočila vývoj zápa-
su proti trojici Jan a Ivo Michálkovi (Carreau Brno) s Jakubem 
Konšelem (PC Sokol Lipník) a v následném posledním náhozu 
završila vítězné tažení touto královskou disciplínou.

A na závěr ze statistického okénka: Honza Pasík Marhoul je v hi-
storických TOP 20 v počtu vítězství na regionálních a prestižních 
turnajích, mimo MČR. Jeho prozatímních 31 vítězství stačí na 
17. místo. Pasíku, jen tak dál a stále výš!

Další turnaje:
6. 9. MČR dvojice žen a MČR dvojice mužů

Koulím a létu zdar !

Za CdP Loděnice Dana Tomášková

A je to tady!

CdP Loděnice

Naši vítězové - mistři ČR trojice 2025 - Jan Resl, 
Jindra Kauca a Lukáš Valenz - s putovním pohárem

SPOLKOVÝ ŽIVOT

 Uvádím perličku ze života hasičů. Svou kondici pravidelně testu-
jeme a tak jsme letos nevynechali ani „Žloukovické brodění“. Šlo 
již o 22. ročník poměřování sil (doslova a do písmene) hasičů na 
Berounsku. Čtyřčlenná družstva si otestovala rychlost v pohybu 
v rouře, přistavení žebříku na most, běhu, vytažení plného sudu 
z mostu, následné pádlování na raftu se sudem, brodění přes 
Berounku, poskytování první pomoci a přenášení nosítek s figu- 
rantem. Soutěže se zúčastnili hasiči obou sborů SDH Loděnice  
i SDH Jánská..
 

SDH

Jiří Peter, náměstek starosty SDH Loděnice

Žloukovické brodění
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V prvním červencovém týdnu jsme uspořádali příměstský tá-
bor v prostorách Základní školy Loděnice. Ačkoliv počasí bylo 
skutečně tropické, program jsme si nenechali pokazit a každý 
den byl nabitý zážitky.

Hned zkraje týdne jsme se vydali do chrustenické šachty, kde 
jsme prozkoumali tajemné podzemí a nahlédli do života horníků. 
Další den jsme navštívili mýdlárnu v Chrustenicích, kde si děti 
samy vyrobily voňavá mýdla, která si s nadšením odnesly domů.

JUDO víc než sport Kromě výletů nechyběly hry, tvoření ani sportovní aktivity. 
Uprostřed týdne jsme si zahráli indiánskou bojovku, při které 
jsme se utkali nejen v týmech, ale i s horkem, které nás neú-
prosně provázelo. 

Každý den jsme si také pochutnávali na skvělých obědech – paní 
kuchařky ze školní jídelny předváděly doslova mistrovská díla, 
která mizela rychlostí blesku.

Předposlední den jsme se proměnili v malé válečníky a zúčastnili 
jsme se závodu ve stylu Gladiator race, který prověřil naši sílu, 
obratnost i týmovou spolupráci. Všichni účastníci si zaslouží vel- 
kou pochvalu za nasazení i vytrvalost.

Velkou součástí programu byly i každodenní judo tréninky, kde 
děti pilovaly techniku, disciplínu i soustředění. Poslední den pak 
pro některé z nich přišla výzva – zkoušky na vyšší technický stu-
peň. Z celé skupiny se to podařilo třem odvážným judistům, kteří 
si domů odnesli žluto-bílý pásek. Moc gratulujeme!

Za námi je týden plný smíchu, pohybu a nových přátelství –  
a před námi letní tábor v Nižboru, ze kterého vám přineseme 
informace v příštím vydání zpravodaje.

Za Judo víc než sport Tereza Toncarová

Příměstský tábor v Loděnici s judem

POZVÁNKY, INFORMACE

SPORT
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L E T N Í   Z Á B A V A 
         přátelské posezení s hudbou  

              a tancem  

 

 

        

           16.8.2025 od 18.00 hodin 

                 hospůdka U Honzy 

                               hřiště AFK Jánská 

                  k tanci hraje  Amis & Tomgrass
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ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ LODĚNICE 
Vás zve na 

 

VÝSTAVA KVĚTIN ČIMELICE 
ZAHRADA PLNÁ ŽIVOTA – ŽIVOČICHOVÉ, NEDÍLNÁ SOUČÁST FLÓRY  

PÁTEK 22.08.2025 
 
 

   
Odjezd 8,00 (autobusová zastávka směr Beroun) 

 

Přihlášky na tel.:         Cena pro zahrádkáře: 150 Kč / osoba 
Pilařová 728 052 523        Cena pro ostatní: 200 Kč / osoba 

Občerstvení zajištěno
Vstupné 400 kč,  předprodej 350 kč

v trafice u Bauerů v Loděnici.

Děti do 15 let vstup zdarma

Vstupné Vstupné 

PODĚKOVÁNÍ:
OBEC CHRUSTENICE, TJ CHRUSTENICE,

TRAFIKA U BAUERŮ

SPONZOŘI:

zahrají:
Presl Band, Beat Sisters,Flaxa, 3 dny na břiše,

BUDIŽ
Nikdo Neví Nic,

Rock ’n’ roll Band Fido

s Andreou 
Černou,

v 1
8:0

0

zahrají:zahrají:
Presl Band, Beat Sisters,Presl Band, Beat Sisters,Presl Band, Beat Sisters,

16.   8. 2025 Vstup od 13.00
začátek od 14.0016. 8. 20258. 2025 Vstup od 13.00

fotbalové hřiště chrustenice

vstupné zdarma
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Tvořivý kroužek – „Malí umělci“

KKDDYY??  kkaažžddéé  úútteerrýý  oodd  1155::3300  hhoodd..  ddoo  1166::3300  hhoodd..  (v případě 
většího zájmu bude možnost vytvoření druhé skupiny od 
16:30 hod. do 17:30 hod.), kapacita 10 osob na kroužek

KKDDEE??  v 1. patře v keramické dílně 
vv  kkuullttuurrnníímm  zzaařříízzeenníí  LLoodděěnniiccee, Pražská 94

CCEENNAA::  8800  KKčč  / lekce za každého umělce, placeno měsíčně

Máte doma malé umělce předškolního věku, kteří rádi tvoří? Kteří by si chtěli 
vyzkoušet práci s keramickou hlínou, tvoření z přírodních materiálů či výrobu 
zajímavých uměleckých děl? Právě pro ně od září 2025 začíná tvořivý kroužek.

Že Váš malý 
umělec nechce 

chodit sám? 
Nevadí! Se svými 

dětmi můžete přijít 
tvořit i Vy!

Kroužek pod záštitou spolku Kocábka z.s. 
povede Helena Zůzová, kvalifikovaný předškolní a 
mimoškolní pedagog

Přihlášky zasílejte do 
5.9.2025 na mail 
helcazuzova@seznam.cz, 
na tel. 603314005 (raději 
sms nebo WhatsApp, ozvu 
se) nebo na facebook 
Kocábka z.s.

Začínáme 9.9.2025

„Moje báječné prázdniny“

!!! Vyhlašujeme výtvarnou soutěž pro děti !!! 

Nakreslete nebo namalujte obrázek, na kterém zachytíte své 
prázdninové zážitky. Ten nám vyfoťte nebo naskenujte a pošlete na 

náš Facebook Kocábka z.s. (nejlépe do zprávy). Také ho můžete 
přinést do Agentury Loděnice, Husovo nám. 67 (na zadní stranu 

nezapomeňte napsat jméno autora). 

Obrázek nám dodejte nejpozději 
do 7.9.2025. Poté budou všechny nahrány 

na náš Facebook a do konce září bude 
probíhat hlasování. 3 obrázky s nejvíce 

hlasy budou odměněny. 

Těšíme se na Vaše výtvory ☺
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Volební místnost v kulturním zařízení v Loděnici je otevřena vždy v pátek od 14 do 22 hodin a v sobotu od 8 do 14 hodin. Ve 
volebních místnostech se volební komise sejde vždy půl hodiny před otevřením, v sobotu je dobré počítat s hodinou až 
hodinou a půl navíc, po uzavření volebních místností, na sčítání hlasovacích lístků.  

Volby  
33..  aa  44..  1100..  22002255  

Hledáme hrdiny demokracie! 

Chceš zažít napětí volebního dne, stát se mistrem v počítání hlasů a získat jedinečnou zkušenost ze 
sledování volebního dramatu v první řadě? Přidej se k nám do volební komise a pomoz zajistit, aby 
volby do Poslanecké sněmovny ČR 2025 proběhly jak po másle! 

Co nabízíme?  

✓ Možnost stát se živou legendou volebního dne a poznat lidi, kteří žijí ve tvém okolí  
✓ Nezapomenutelnou zkušenost  
✓ Odměnu, která tě možná nedovede k bohatství, ale potěší  
✓ Občerstvení, které tě udrží na nohou až do posledního sčítání lístků  

Co požadujeme? 

✓ Je ti alespoň 18 let a jsi občanem České republiky 
✓ Nebyl jsi v minulosti trestaný  
✓ Poctivost a spolehlivost  
✓ Odolnost při jednání s lidmi  
✓ Matematickou zdatnost při sčítání volebních lístků  
✓ Smysl pro humor (není povinností, ale čas s ním ubíhá rychleji) 

Přihlásit se můžeš u nás na Matrice obecního úřadu v úředních hodinách, které jsou Po 8-17,  
Út 8-16, St 7-17, na telefonním čísle 311 672 577 / 739707431 a na emailu ou-matrika@lodenice.cz.  

 

Pokud tě zajímá politika, nebo alespoň veřejné dění, tak neváhej a přihlas se a staň se součástí 
volebního týmu.  

 

Těšíme se na tebe! 

 

Tvoje budoucí volební komise.  

 

Vydává obec Loděnice, Husovo nám.  4, 267 12 Loděnice jednou měsíčně. IČO 002 335 10, tel. 311 671 691, registrováno pod č. MK ČR E 10549
 e-mail: zpravodaj@lodenice.cz, příspěvky do zpravodaje, náměty a připomínky posílejte na uvedenou e-mailovou adresu nebo doručte na obecní úřad.  

Oficiální uzávěrka je stále 15. den předchozího měsíce, ale vzhledem k prodloužené době tisku, prosíme o zaslání příspěvků co nejdříve. 
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